

明年起,出了医疗事故找保险公司

□据 新华社

河南省卫生厅20日正式公布《实施医疗责任保险工作方案(试行)》,规定从明年1月1日起,河南省县(市)级以上公立医疗机构要统一按照要求参加医疗责任保险,并鼓励支持其他各级各类医疗机构参加医疗责任保险。以后,因为医院责任发生的医疗事故,将由保险公司赔付。

医疗机构要为每名医生、护士、医技人员投保。不仅如此,医院也要为每张病床和每台手术缴纳保费。

参保后,因为医生过失引起的医疗事故,或者病人特殊情况引起的难以防范的不良后果等,只要患者提出索赔,保险公司就将根据约定赔偿。

为了预防医疗事故的发生,河南省规定,保险年度内,每个医疗机构的赔偿金额累计有一个限额。若超过这个限额,则该医疗机构的保险单项下的保险责任立刻终止。续

保时,保费将根据上一年度保险公司的赔付情况予以调整。如果上年度保险公司赔付的金额低于实收保费的10%,那续保保费可以下调20%,而如果赔付的钱超过了实收保费,第二年的保费就要翻一番。

另外,医疗责任保险费将按年度统一缴纳,计入医疗机构运营成本,并在医疗支出直接摊销,各级医疗机构不得因参加医疗责任保险,而提高现有收费标准或变相增加患者负担。

《河南省消防条例》明年起实施 高层建筑没消防水源罚3万元,禁止组织未成年人救火

□据《河南商报》

昨日,省人大法制委员会与省公安厅联合召开新闻发布会,通告新修订的《河南省消防条例》将于2011年1月1日起正式实行,重点对消防工作责任制、建设工程消防监督管理制度、人员密集场所的消防安全管理制度、消防应急救援等工作进行了修改和调整。

新条例规定,建筑物施工时高度超过24米的,施工单位应当随施工进度保证消防水源,如果施工单位没有随施工进度保证消防水源的,由公安机关消防机构责令限期改正;逾期不改正的,处3000

元以上3万元以下罚款。

新条例规定各级人民政府负责本行政区域内的消防工作。人民政府及其有关部门违反本条例规定,未履行消防安全职责严重影响消防安全工作,或者未及时组织整改重大火灾隐患的,由上级人民政府予以通报,并责令限期改正;致使本地发生重特大火灾的,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予行政处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

新条例明确规定,任何单位和成年人都有参加有组织的灭火工作的义务,但禁止组织未成年人参加火灾扑救。

苹果变身“平安果” 一个能卖8块钱

□据 新浪网

郑州有市民爆料称:同事的女儿给朋友送礼品,买了15个苹果就花了100多元。水果店老板说平安夜、圣诞节马上就要到,苹果与“平安果”谐音,所以价格都涨了不少。

昨天下午,记者走访郑州市内多家水果店后发现,尽管被西方人称为“平安夜”的12月24日还没有到,但苹果已华丽转身,变成了“平安果”,开始在商家热卖。

“这种带字儿的8块钱一个,整箱买的话80块钱,一箱也就十几个吧。”某水果店工作人员聂先生说,他拿出几个特意在圣诞节前夕销售的苹果,上面有“I LOVE YOU 红粉佳人”的字样。(如图)

“现在不算贵,到了‘平安夜’当天,估计每个苹果能卖到10元以上。你想啊,大家都想在过节当天讨个彩头,所以也不在乎多花点钱。”聂先生说。



一家超市的工作人员表示,每年圣诞节前苹果都会呈现销售高

潮,今年苹果本身价格就高,遇到节日更显金贵。

大学生兼职火了“学生中介” 律师:最好和雇主签书面合同

□据 新华网

虽然距离寒假还有一个多月,但各种招聘广告已经包围了郑州市各高校,“学生中介”跟着火了。这些“学生中介”的成员多是在校学生,光靠介绍兼职工作,他们的月收入最高达两三万元。

在文化路上的一家中介门店,不少大学生模样的年轻人围在办公桌前咨询着,中介门店的屋内墙壁上,贴满了各种招聘信息,超市、包装厂、电子厂、食品厂、家教……就连家政保洁也想从高校招兵买马。

这些招聘岗位大致分为“需留郑过年”和“可回家过年”两种,

后者则受到更多学生的青睐。

据河南财经政法大学的大三学生小王介绍,“学生中介”在高校很常见,有的是个人,有的是大学生组成的俱乐部,还有专门的中介网站,他们都会按照一名学生收50元~100元的中介费,一个月能赚两三万元。

金博大律师事务所的李欣华律师提醒广大学生,寒假打工时间虽不长,但最好能与雇主签订书面的劳务合同,对双方的权利、义务作出明确约定;在选择雇主的时候,一定要了解雇主的工商登记信息,如果雇主以个人身份用工,应当了解其具体个人信息。

看本地信息 只上洛阳网

- **权威身份:** 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- **超群实力:** 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- **核心优势:** 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- **荣耀见证:** 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618
地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼